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Прокуратурой района проведена проверка по заявлению адвоката Агапова М.С.  по вопросу привлечения должностного лица – генерального директора ООО «Апарт-Сервис» Сумина К.А. к административной ответственности, предусмотренной ст. 5. 39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).
Установлено, что от адвоката Агапова М.С., зарегистрированного в реестре адвокатов Новосибирской области, удостоверение № 2188 от 04.05.2018 Управлением Минюста РФ по Новосибирской области, направлен адвокатский запрос от 01.09.2022 (исх. № 014), который зарегистрирован ООО «Апарт-Сервис» (далее – Общество) 02.09.2022 (вх. № 267 АП/22).

В нарушение ч. 2 ст. 6.1 Закона об адвокатуре ответ на указанный адвокатский запрос, либо уведомление о продлении срока рассмотрения адвокатского запроса адвокату Агапову М.С. в установленный срок направлен не был.

Таким образом факт нарушения генеральным директором ООО «Апарт- Сервис» Суминым К.А. требований действующего законодательства подтвердился.

На основании изложенного 06.12.2022 заместителем прокурора района вынесено постановление о возбуждении дела об административном правонарушении, предусмотренного статьей 5.39 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении генерального директора ООО «Апарт- Сервис» Сумина К.А., которое с приложением материалов проверки направлено для рассмотрения мировому судье судебного участка № 146 Санкт-Петербурга, постановлением которого от 28.12.2022 генеральный директор ООО «Апарт- Сервис» Сумин К.А. признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ст. 5.39 КоАП РФ, ему назначен штраф в размере 5 000 руб., который Суминым К.А. оплачен в полном объеме. 


